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1. Íàçíà÷åíèå                         
1.1.Ïàíåëь óïðàâëåíèÿ ÏÓ ÝÂÒ-И1 (â äàëüíåéøåì ïàíåëü),  

ïðåäíàçíà÷åíà äëÿ óïðàâëåíèÿ ýëåêòðîâîäîíàãðåâàòåëÿìè  ìîùíîñòüþ 
îò 3  äî 15 ÊÂò, ïðèìåíÿåìûõ â ñèñòåìàõ îòîïëåíèÿ æèëûõ 
è  ïðîèçâîäñòâåííûõ ïîìåùåíèé. Панелью управления могут 
комплектоваться  ýëåêòðîâîäîíàãðåâàòели  ìîùíîñòüþ  3,  4.5,  6,  7.5,  
9,  12,  15 êÂò âûïîëíåííûõ ñ  îäíèì áëîêом ÒÝÍ.

2. Òåõíè÷åñêèå õàðàêòåðèñòèêè
2.1. Ïàíåëü óïðàâëåíèÿ îáåñïå÷èâàåò:
•	ïîääåðæàíèå çàäàííîé òåìïåðàòóðû òåïëîíîñèòåëÿ íà ïîäà÷å èç 

ýëåêòðîâîäîíàãðåâàòåëÿ â äèàïàçîíå îò 40î äî 90îC ;           
•	ïîääåðæàíèå çàäàííîãî òåìïåðàòóðíîãî ðåæèìà âíóòðè  ïîìåùåíèÿ 

â äèàïàçîíå òåìïåðàòóð îò 10î äî 35îC;
•	îòêëþ÷åíèå ýëåêòðîâîäîíàãðåâàòåëÿ ïðè  ïåðåãðóçêå è  êîðîòêîì    

çàìûêàíèè  â íàãðóçêå;
•	êîíòðîëü ðåæèìà ðàáîòû  ýëåêòðîâîäîíàãðåâàòåëÿ ñ  ïîìîùüþ  

ñâåòîäèîäíîãî  èíäèêàòîðà;
•	òðè  ñòóïåíè  ïåðåêëþ÷åíèÿ ìîùíîñòè   ýëåêòðîâîäîíàãðåâàòåëÿ.
2.2.Ïèòàíèå ïàíåëè  îñóùåñòâëÿåòñÿ îò èñòî÷íèêà òðåõôàçíîãî 

ïåðåìåííîãî òîêà íàïðÿæåíèåì 380 âîëüò ÷àñòîòîé 50 Ãö ñ  
ãëóõîçàçåìëåííîé íåéòðàëüþ. Äîïóñêàåòñÿ ïîäêëþ÷åíèå ïàíåëè                
ÏÓ ÝÂÒ-И1,  ê îäíîôàçíîé ñåòè  ïåðåìåííîãî òîêà íàïðÿæåíèåì 220 
âîëüò при  мощности  нагрузки  не более 9 кВт. Îòêëîíåíèå íàïðÿæåíèÿ 
ïèòàíèÿ îò íîìèíàëüíîãî   çíà÷åíèÿ   â ïðåäåëàõ  ±10%.            

2.3. Ïàíåëü ðàñ÷èòàíà íà óïðàâëåíèå ýëåêòðîâîäîíàãðåâàòåëåì ñ  
ðàáî÷èì íàïðÿæåíèåì 380 âîëüò,  ìîùíîñòüþ äî 15 êÂò,  èìåþùèì îäíó 
ãðóïïó ÒÝÍ,  âêëþ÷åííûõ ïî ñõåìå “çâåçäà”.

2.4. Панель предназначена для работы в следующих условиях:        
•	ðàáî÷àÿ òåìïåðàòóðà îêðóæàþùåé ñðåäû îò +1îC äî  +  30îC;
•	îòíîñèòåëüíàÿ âëàæíîñòü äî 80% ïðè  òåìïåðàòóðå ïëþñ  30îC;
•	îêðóæàþùàÿ ñðåäà  íåâçðûâîîïàñíàÿ,  íå ñîäåðæàùàÿ  àãðåññèâíûõ 

ãàçîâ è  ïàðîâ, ðàçðóøàþùèõ ìåòàëëû è  èçîëÿöèþ, íå íàñûùåííàÿ 
òîêîïðîâîäÿùåé ïûëüþ è  âîäÿíûìè  ïàðàìè;

•	òåìïåðàòóðà òðàíñïîðòèðîâêè  è  õðàíåíèÿ  îò -5îC äî +45îC ñ  
îòíîñèòåëüíîé âëàæíîñòüþ íå áîëåå 75%;

•	ðàáî÷åå ïîëîæåíèå â ïðîñòðàíñòâå - âåðòèêàëüíîå;
•	âûñîòà íàä óðîâíåì ìîðÿ íå áîëåå 2000 ì.
•	 êëèìàòè÷åñêîå èñïîëíåíèå ÓÕË4;

  2.5. Оболочка панели имеет степень защиты IР20 по  ГОСТ14264-80.
  2.6. Габаритные и  установочные размеры приведены на рис.1.
  2.7. Ìàññà ïàíåëè  íå áîëåå 2,5 êã.

3. Êîìïëåêò ïîñòàâêè                          
3.1.	Â êîìïëåêò ïîñòàâêè  ïàíåëè  âõîäÿò:
	ïàí åëü ÏÓ ÝÂТ-И1.......................................	1øò           
	ïàñïîðò ........................................................	1ýêç         
	 äàò÷èê òåìïåðàòóðû âîäû ..........................	1øò              
	 äàò÷èê òåìïåðàòóðû âîçäóõà.......................	1øò 
	 потребительская тара..................................	1øò
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  4. Óñòðîéñòâî è ïðèíöèï ðàáîòû                                      
4.1. Êîðïóñ  ïàíåëè  óïðàâëåíèÿ ñîñòîèò èç îñíîâàíèÿ и  крышки.

Нà основании  óñòàíîâëåí ââîäíîé àâòîìàò,  коммутатор нагрузки  и  
монтажные колодки. На крышке установлена  плата управления. Крышка 
êðåïèòñÿ ê îñíîâàíèþ ÷åòûðìÿ âèíòàìè. Êîðïóñ  ïàíåëè  èçãîòîâëåí èç 
ëèñòîâîãî ìåòàëëà òîëùèíîé 1ìì è  îêðàøåí полимерной краской. Íà 
ïåðåäíåé ïàíåëè  ðàñïîëîæåíû ââîäíîé àâòîìàò,   ðåãóëÿòîðû òåìïåðàòóðû 
âîäû è  âîçäóõà, ñâåòîäèîäû  «ÑÅÒÜ» è  «ÍÀÃÐÅÂ». 

4.2. Ïðè  âêëþ÷åíèè  ïåðâîé ñåêöèè  ââîäíîãî àâòîìàòà â ïîëîæåíèå 
«ÂÊË» çàãîðàюòñÿ ñâåòîäèîäû «ÑÅÒÜ» è  «ÍÀÃÐÅÂ»,   ïîäàåòñÿ 
íàïðÿæåíèå íà ñõåìó óïðàâëåíèÿ,  ñðàáàòûâàåò коммутатор нагрузки  
ÊÌ è  ïîäêëþ÷àåòñÿ ïåðâàÿ ñòóïåíü ìîùíîñòè  ýëåêòðîâîäîíàãðåâàòåëÿ. 
Ïðîèñõîäèò   ðàçîãðåâ âîäû â ñèñòåìå îòîïëåíèÿ  è   ñîîòâåòñòâåííî 
ïîâûøàåòñÿ  òåìïåðàòóðà  âîçäóõà  â  ïîìåùåíèè,  ãäå  óñòàíîâëåí äàò÷èê 
òåìïåðàòóðû  âîçäóõà. Ðàçîãðåâ  âîäû ïðîèñõîäèò  äî òåõ ïîð, ïîêà 
òåìïåðàòóðà âîäû â ñèñòåìå íå äîñòèãàåò óñòàíîâëåííîãî óðîâíÿ,  ïðè   
ýòîì  ïðîèñõîäèò  îòêëþ÷åíèå  ýëåêòðîâîäîíàãðåâàòåëÿ è  îñòûâàíèå 
ñèñòåìû  íà  íåñêîëüêî ãðàäóñîâ. Òåìïåðàòóðà,  äî êîòîðîé îñòûâàåò âîäà,   
íà 3-5î íèæå óñòàíîâëåííîé ðåãóëÿòîðîì íà ïåðåäíåé ïàíåëè. Åñëè  
ïðè   ðàçîãðåâå âîäû  â ñèñòåìå  òåìïåðàòóðà âîçäóõà  â  ïîìåùåíèè   
äîñòèãëà  óñòàíîâëåííîãî  óðîâíÿ  ðàíåå ÷åì òåìïåðàòóðà âîäû  äîñòèãàåò 
óðîâíÿ  îòêëþ÷åíèÿ, òî  òàêæå ïðîèñõîäèò  îòêëþ÷åíèå  âîäîíàãðåâàòåëÿ è  
îñòûâàíèå ñèñòåìû. Â äàëüíåéøåì ïðîèñõîäèò ïåðèîäè÷åñêîå âêëþ÷åíèå 
è  îòêëþ÷åíèå âîäîíàãðåâàòåëÿ ñ  ÷àñòîòîé, çàâèñÿùåé îò òåïëîåìêîñòè  
ñèñòåìû è  îáîãðåâàåìûõ ïîìåùåíèé. Ïðè  âêëþ÷åíèè  ñåêöèé ââîäíîãî 
àâòîìàòà, îáîçíà÷åííûõ «2» è  «3»,   ïîäêëþ÷àþòñÿ äîïîëíèòåëüíî âòîðàÿ 
è  òðåòüÿ ñòóïåíè  ìîùíîñòè  ýëåêòðîâîäîíàãðåâàòåëÿ. Ïðè  âûáîðå 
êîëè÷åñòâà çàäåéñòâîâàíûõ ñòóïåíåé ìîùíîñòè  ìîæíî ðóêîâîäñòâîâàòüñÿ 
ìàêñèìàëüíîé íàãðóçêîé íà ýëåêòðîñåòü,   âíåøíåé òåìïåðàòóðîé âîçäóõà,   
íåîáõîäèìîé òåìïåðàòóðîé âîäû â ñèñòåìå,   òåìïåðàòóðîé âîçäóõà â 
ïîìåùåíèè.    

5. Óêàçàíèå ìåð áåçîïàñíîñòè
5.1.Ìîíòàæ, ïîäêëþ÷åíèå ê ýëåêòðîñåòè  è  ïîñëåäóþùàÿ 

ýêñïëóàòàöèÿ ïàíåëè  è  ýëåêòðîâîäîíàãðåâàòåëÿ äîëæíû ïðîèçâîäèòñÿ 
êâàëèôèöèðîâàííûì ïåðñîíàëîì â ñòðîãîì ñîîòâåòñòâèè  ñ  
äåéñòâóþùèìè  «Ïðàâèëàìè  óñòðîéñòâà ýëåêòðîóñòàíîâîê»,“Ïðàâè-
ëàì òåõíèêè  áåçîïàñíîñòè  ïðè  ýêñïëóàòàöèè  ýëåêòðîóñòàíîâîê 
ïîòðåáèòåëåé” (ÏÓÝ, ÏÒÝ, ÏÒÁ)  и   требованиям ÃÎÑÒ P  52161.1-2004, 
ÃÎÑÒ P  52161.2.35-2008,  è  íàñòîÿùåãî äîêóìåíòà.

5.2. Ýêñïëóàòàöèÿ ïàíåëè  äîëæíà îñóùåñòâëÿòüñÿ òîëüêî ïðè  óñëîâèè  
åå ïîäêëþ÷åíèÿ â ñîîòâåòñòâèè  ñî ñõåìîé ïîäêëþ÷åíèé (Ðèñ.2). 

5.3. Êîðïóñ  ïàíåëè  çàíóëåí. Çàùèòíûé íóëåâîé ïðîâîä (PE) äîëæåí 
ïîäñîåäèíÿòüñÿ ê êëåììå “ÇÀÇÅÌËÅÍÈÅ” âíóòðè  ïàíåëè  è  ê êîðïóñó 
ýëåêòðîâîäîíàãðåâàòåëÿ.  Íóëåâîé ðàáî÷èé ïðîâîä ñåòè  (N) äîëæåí 
ïîäñîåäèíÿòüñÿ ê êîëîäêå Õ2 “ÍÅÉÒÐÀËÜ” âíóòðè  ïàíåëè  è  ê îáùåìó 
ïðîâîäó ÒÝÍ ýëåêòðîâîäîíàãðåâàòåëÿ. Íåîáõîäèìî ðàñ÷èòûâàòü ñå÷åíèå 
íóëåâîãî ðàáî÷åãî ïðîâîäà íà íîìèíàëüíûé òîê íàãðóçêè  ò.ê. ïðè  ðàáîòå 
ïàíåëè  òîê â íóëåâîì ïðîâîäå ìîæåò äîñòèãàòü íîìèíàëüíîãî òîêà. Íóëåâîé 
ïðîâîä ñåòè  íà ââîäå â êîòåëüíóþ äîëæåí áûòü ïîâòîðíî çàçåìëåí. Ïðè  
îòñóòñòâèè  çàçåìëåíèÿ ýëåêòðîâîäîíàãðåâàòåëÿ è  íóëåâîãî ïðîâîäà ñåòè  
íà ââîäå â êîòåëüíóþ подключать панель к электрической сети  катего-
рически  ЗАПРЕЩАЕТСЯ. Ýêâèâàëåíòíîå ñîïðîòèâëåíèå çàçåìëèòåëÿ íå 
äîëæíî áûòü áîëåå 0.5 Îì ñîãëàñíî òðåáîâàíèÿì ÏÓÝ.

5.4.Ñíèìàòü êðûøêó ïðè  ñâå÷åíèè  èíäèêàòîðà <ÑÅÒÜ>,  à 
òàêæå âêëþ÷àòü ïàíåëü ïîä íàïðÿæåíèå ñî ñíÿòîé êðûøêîé  
ÇÀÏÐÅÙÀÅÒÑß.

5.5. Âñå ðàáîòû ïî çàìåíå,   ðåìîíòó,   ïðîôèëàêòèêå ýëåêòðîîáîðóäîâàíèÿ 
äîëæíû ïðîèçâîäèòüñÿ òîëüêî ïðè  ñíÿòîì íàïðÿæåíèè  è  îòêëþ÷åííîì 
ââîäíîì àâòîìàòå. 
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Рис.2 Схема подключения панели  управления
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Рис.1 Габаритные  размеры и расположение органов 
управления панели управления

Х1 	 - монтажная колодка датчиков
            температуры 
Х2 	 - монтажная колодка для
 	    проводов нейтрали
КМ	 - коммутатор нагрузки  
АВТ	 - вводной автомат

óñòàíîâêà äàò÷èêà 
òåìïåðàòóðû âîäû
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6. Ïîäãîòîâêà ïàíåëè ê ðàáîòå                     
6.1. Ñíÿòü êðûøêó ïàíåëè  óïðàâëåíèÿ,  отвинтив винты крепления и  

îòñîåäèíèâ ðàçъåìû,  расположенные íà ïëàòå óïðàâëåíèÿ. 
•	провести  î÷èñòêó ïîâåðõíîñòåé îò ïûëè  è  äðóãèõ çàãðÿçíåíèé; 
•	ïðîâåðèòü îòñóòñòâèå âèäèìûõ ïîâðåæäåíèé  ïîñëå
  òðàíñïîðòèðîâàíèÿ è  õðàíåíèÿ - èçíóòðè  è  ñíàðóæè; 
•	ïðîâåðèòü çàòÿæêó âèíòîâ ýëåêòðè÷åñêèõ ñîåäèíåíèé.
6.2. Óñòàíîâèòü ïàíåëü  â ïîìåùåíèè  ñ  ýëåêòðîâîäîíàãðåâàòåëåì 

â ìåñòå,  óäîáíîì äëÿ îáñëóæèâàíèÿ è  çàêðåïèòü  на ñòåíå, èñïîëüçóÿ 
÷åòûðå îòâåðñòèÿ äèàìåòðîì 8ìì íà çàäíåé ñòåíêå êîðïóñà.

6.3. Ïîäêëþ÷èòü ïàíåëü ê ïèòàþùåé ñåòè  êàáåëåì ñîîòâåòñòâóþùåãî 
ñå÷åíèÿ èñõîäÿ èç íîìèíàëüíîé ìîùíîñòè  ýëåêòðîâîäîíàãðåâàòåëÿ  
ñîãëàñíî ñõåìå ïîäêëþ÷åíèé Ðèñ.2 íàñòîÿùåãî ïàñïîðòà. Åñëè  
èñïîëüçóåòñÿ îäíîæèëüíûé ìåäíûé ïðîâîä, òî íåîáõîäèìî òùàòåëüíî 
çà÷èñòèòü è  îáëóäèòü ïðèñîåäèíÿåìûå êîíöû. Ïðè  èñïîëüçîâàíèè  
ìíîãîæèëüíîãî êàáåëÿ åãî êîíöû íåîáõîäèìî òùàòåëüíî çà÷èñòèòü è  
îáæàòü êîíòàêòíûì íàêîíå÷íèêîì.

Âî èçáåæàíèå èñêðåíèÿ,  ìåñòà  ïðèñîåäèíåíèÿ ïðîâîäîâ  íåîáõîäèìî 
òùàòåëüíî çàòÿãèâàòü. Ââîä êàáåëåé è  ïðîâîäîâ îñóùåñòâëÿåòñÿ 
ñ  ó÷åòîì ñîõðàíåíèÿ ñòåïåíè  çàùèòû ïàíåëè. Ïðè  ïîäêëþ÷åíèи  
ïàíåëè  ÏÓ ÝÂÒ-И1 ê îäíîôàçíîé ñåòè  ïåðåìåííîãî òîêà íåîáõîäèìî 
ñîåäèíèòü âìåñòå êëåììû  À,Â,Ñ ââîäíîãî àâòîìàòà è  ïîäêëþ÷èòü èõ 
ê ôàçíîìó ïðîâîäó ïèòàþùåé ñåòè. Íóëåâîé ïðîâîä ïèòàþùåé ñåòè  
ïîäêëþ÷àåòñÿ ñîãëàñíî ñõåìе Ðèñ.2.

6.4. Óñòàíîâèòü äàò÷èê òåìïåðàòóðû âîäû, âûïîëíåííûé â âèäå 
ãèëüçû èç íåðæàâåþùåé òðóáêè,â ñïåöèàëüíîå ãåðìåòè÷íîå îòâåðñòèå 
â âîäîíàãðåâàòåëå. Äëÿ ýòîãî íåîáõîäèìî èçâëå÷ü çàùèòíóþ ïðîáêó 
èç îòâåðñòèÿ, ïîìåñòèòü â íåãî  äàò÷èê äî óïîðà è  çàôèêñèðîâàòü åãî 
ïðîáêîé, âõîäÿùåé â êîìïëåêò äàò÷èêà, (ñì.Ðèñ.2). Äàò÷èê òåìïåðàòóðû 
âîçäóõà íåîáõîäèìî óñòàíîâèòü â ïîìåùåíèè  íà âûñîòå 1.4 - 1.5 ì  îò 
ïîëà, èñêëþ÷èâ ïðÿìîå âîçäåéñòâèå íà  íåãî ïîòîêîâ âîçäóõà îò 
íàãðåâàòåëüíûõ ïðèáîðîâ, âåíòèëÿòîðîâ è.ò.ä.. Íàãðåâ êîðïóñîâ 
äàò÷èêîâ ïðè  ìîíòàæå íå äîëæåí ïðåâûøàòü èõ ìàêñèìàëüíóþ 
ðàáî÷óþ òåìïåðàòóðó. Ïîäêëþ÷èòü äàò÷èêè  ê ìîíòàæíîé êîëîäêå 
X1  â ñîîòâåòñòâèè  ñî ñõåìîé Ðèñ.2,   îáðàùàÿ îñîáîå âíèìàíèå íà 
ïîëÿðíîñòü äàò÷èêîâ. Ïðîâîäà äàò÷èêîâ ñèíåãî öâåòà, ïîìå÷åííûå 
çíàêîì (-) ïîäêëþ÷àþòñÿ íà ñðåäíþþ êëåììó êîëîäêè  X1. Äàò÷èêè  
ïîäêëþ÷àþòñÿ ìåäíûìè   ïðîâîäàìè  ñå÷åíèåì 0.5- 0,75êâ.ìì  
íåîáõîäèìîé äëèíû. Ïðè  äëèíå ïðîâîäà áîëåå 10 ìåòðîâ æåëàòåëüíî 
èñïîëüçîâàòü ïðîâîäà ñâèòûå â ïàðû (íå áîëåå 50 ìåòðîâ).

6.5. Ïîäêëþ÷èòü ïàíåëü ê электроводонагревателю ñîãëàñíî ñõåìå 
ïîäêëþ÷åíèé Ðèñ.2 êàáåëåì ñîîòâåòñòâóþùåãî ñå÷åíèÿ èñõîäÿ èç 
íîìèíàëüíîé ìîùíîñòè  ýëåêòðîâîäîíàãðåâàòåëÿ.

6.6. Âûïîëíèòü çàçåìëåíèå (çàùèòíîå çàíóëåíèå) êîðïóñà ïàíåëè  â 
ñîîòâåòñòâèè  ñî ñõåìîé ïîäêëþ÷åíèé Ðèñ.2 .

6.7. Ïîäêëþ÷èòü ðàçъåìû ïëàòû óïðàâëåíèÿ â ñîîòâåòñòâèè  ñ  
êîëè÷åñòâîì êîíòàêòîâ íà îòâåòíîé ÷àñòè  ðàçъåìà è  óñòàíîâèòü íà 
ìåñòî êðûøêó ïàíåëè.

7. Ïîðÿäîê ðàáîòû                      
7.1. Ðàáîòà ïî âêëþ÷åíèþ ïàíåëè  ïðîèçâîäèòñÿ â ñëåäóþùåé      

ïîñëåäîâàòåëüíîñòè:
•	ðåãóëÿòîðàìè  «âîäà» è  «âîçäóõ» óñòàíîâèòü òðåáóåìûå çíà÷åíèÿ 

òåìïåðàòóðû íàãðåâà âîäû â ñèñòåìå  è  âîçäóõà â ïîìåùåíèè;
•	âêëþ÷èòü ïåðâóþ ñåêöèþ ââîäíîãî àâòîìàòà â ïîëîæåíèå «ÂÊË»;
7.2. Ïðè  âêëþ÷åíèè  ââîäíîãî àâòîìàòà çàãîðàåòñÿ ñâåòîäèîä «ÑÅÒÜ» 

è  «ÍÀÃÐÅÂ», ñèãíàëèçèðóþùèé î òîì, ÷òî íàïðÿæåíèå íà ïåðâóþ 
ñòóïåíü ïîäàíî. Äëÿ âêëþ÷åíèÿ âòîðîé è  òðåòüåé ñòóïåíè  ìîùíîñòè  
ýëåêòðîâîäîíàãðåâàòåëÿ íåîáõîäèìî äîïîëíèòåëüíî âêëþ÷èòü «2» è  
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«3» ñåêöèè  ââîäíîãî àâòîìàòà. Ïðîèñõîäèò àâòîìàòè÷åñêîå âêëþ÷åíèå-
îòêëþ÷åíèå ýëåêòðîâîäîíàãðåâàòåëÿ â  çàâèñèìîñòè   îò  òåìïåðàòóðû  
äàò÷èêîâ  ñ  ÷àñòîòîé,    êîòîðàÿ îïðåäåëÿåòñÿ  òåïëîåìêîñòüþ ñèñòåìû.

7.3. Âíèìàíèå! Åñëè  ïðè  ðàáîòå ïàíåëè  óïðàâëåíèÿ íå ðåãóëèðóåòñÿ 
òåìïåðàòóðà âîäû èëè  âîçäóõà,  çíà÷èò ñîîòâåòñòâóþùèé äàò÷èê 
ïîäêëþ÷åí  íåïðàâèëüíî è  íåîáõîäèìî ïîìåíÿòü ïîëÿðíîñòü åãî 
ïîäêëþ÷åíèÿ  íà êëåììíîé êîëîäêå Õ1. Åñëè  ïîñëå ýòîãî òåìïåðàòóðà 
íå ðåãóëèðóеòñÿ,  íåîáõîäèìî ïðîâåðèòü  ïîäâîäÿùèå ïðîâîäà ê äàò÷èêàì 
воды и  воздуха.

 Íåïðàâèëüíî ïîäêëþ÷åííûй  èëè  íåèñïðàâíûй äàò÷èê òåìïåðàòóðû 
воздуха аâòîìàòè÷åñêè  èñêëþ÷àеòñÿ èç ðàáîòû è  â äàëüíåéøåì 
ðåãóëèðîâêà òåìïåðàòóðû ïðîèñõîäèò ïî äàò÷èêó воды. Åñëè  äàò÷èê 
температуры воды íå ðàáîòàеò,  íàãðåâ îòêëþ÷àåòñÿ.

7.4. Îòêëþ÷åíèå ïàíåëè  ïðîèçâîäèòñÿ îòêëþ÷åíèåì  ââîäíîãî àâòîìàòà.           
8. Òåõíè÷åñêîå îáñëóæèâàíèå                      
8.1.  Íåîáõîäèìî ïåðèîäè÷åñêè   î÷èùàòü ïàíåëü  è   åå  ýëåìåíòû 

îò ïûëè  è  ãðÿçè.
8.2.  Îñìîòð  ïàíåëè   ïðîèçâîäèòü íå  ðåæå îäíîãî  ðàçà â  ìåñÿö,
à òàêæå ïåðåä êàæäûì âêëþ÷åíèåì ïîñëå äëèòåëüíîãî ïåðåðûâà. 

Пðè  íåîáõîäèìîñòè  ïîäòÿãèâàòü âèíòû ýëåêòðè÷åñêèõ ñîåäèíåíèé 
äëÿ èñêëþ÷åíèÿ îñëàáëåíèÿ êîíòàêòîâ. Îñëàáëåíèå êîíòàêòîâ 
ýëåêòðè÷åñêèõ ñîåäèíåíèé ìîæåò ïðèâåñòè  ê ïåðåãðåâó è  âîçãîðàíèþ 
ñèëîâûõ öåïåé.

8.3. Ðåìîíò è  çàìåíó  ýëåìåíòîâ должны ïðîçâîäèòü  êâàëèôèöèðîâàííые 
ñïåöèàëèñòы è   òîëüêî ïðè   ñíÿòîì íàïðÿæåíèè  на вводе  è  îòêëþ÷åíîì 
ââîäíîì àâòîìàòå.

9. Свидетельство о приемке и продаже 
Панель управления ПУ ЭВТ-И1_________ кВт ¹___________________  

соответствует техническим условиям  и  признана годной к эксплуатации. 

Äàòà èçãîòîâëåíèÿ_________________ 20___ ã.          Øòàìï  ÎÒÊ 

Äàòà ïðîäàæè______________________ 20___ ã. 

                    Ì.Ï.

10. Ãарантийные обязательства
10.1. Ïðåäïðèÿòèå-èçãîòîâèòåëü ãàðàíòèðóåò:
à) ñîîòâåòñòâèå õàðàêòåðèñòèê ïàíåëè  óïðàâëåíèÿ ïàñïîðòíûì äàííûì;
á) íàäåæíóþ è  áåçàâàðèéíóþ ðàáîòó  ïàíåëè  óïðàâëåíèÿ  ïðè  

óñëîâèè  ñîáëþäåíèÿ âñåõ òðåáîâàíèé íàñòîÿùåãî ïàñïîðòà, 
êâàëèôèöèðîâàííîãî ìîíòàæà è  ïðàâèëüíîé ýêñïëóàòàöèè,  à òàê æå 
ñîáëþäåíèå óñëîâèé òðàíñïîðòèðîâàíèÿ è  õðàíåíèÿ;

â) áåçâîçìåçäíóþ çàìåíó âûøåäøèõ èç ñòðîÿ äåòàëåé â òå÷åíèе ãàðàíòèéíîãî 
ñðîêà ïðè  ñîáëþäåíèè  óñëîâèé,  óêàçàííûõ â íàñòîÿùåì ïàñïîðòå.

10.2. Ãàðàíòèéíûé ñðîê ðàáîòû ïàíåëè  óïðàâëåíèÿ óñòàíàâëèâàåòñÿ 
12 ìåñÿöåâ ñî äíÿ ðåàëèçàöèè  òîðãóþùåé îðãàíèçàöèåé.

10.3. Ãàðàíòèÿ íå ðàñïðîñòðàíÿåòñÿ íà èçäåëèÿ ñ  íåçàïîëíåíûì 
òàëîíîì íà óñòàíîâêó.

Ïî âîïðîñàì êà÷åñòâà ýëåêòðîâîäîíàãðåâàòåëÿ îáðàùàòüñÿ íà 
ïðåäïðèÿòèå-èçãîòîâèòåëü ïî àäðåñó: 
660061, ã.Êðàñíîÿðñê, óë.Êàëèíèíà,53À, ÎÎÎ ÒÏÊ “Êðàñíîÿðñêýíåðãîêîìïëåêò”

тел. (391) 247-77-77,  www.zota.ru
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Талон на установку

Панель управления ПУ ЭВТ-И1_______кВт заводской номер _____________

установлена по адресу _____________________________и  пущена в работу

в  комплекте с  электроводонагревателем ZOTA_____номер__ ___________

представителем монтажной организации  ______________________________
		                                                                                   (наименование организации)

Адрес:  ___________________________________________ Тел: ________________

Документ,  подтверждающий право проведения работ:__________________

_____________________________________________________________________                                                                             
(¹, дата, кем выдан)

Представитель  монтажной организации: _______________________________		
		                                                                                      (ф.и.о.___подпись)

		М  .П.

Владелец:______________________________________________________________
                                                                                           (ф.и.о.___подпись)

           	     								      
	                    Дата   "_______"_____________________

Отметки  об обслуживании:

Вид неисправности_____________________________________________________

________________________________________________________________________
 
________________________________________________________________________

Выполнены работы ____________________________________________________

________________________________________________________________________

________________________________________________________________________

Мастер ________________________________________________________________
                                                                                (ф.и.о.___подпись___штамп )

				  
               		
		                                                           Дата   "_______"_____________________




